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Όνομα  : Κωνσταντίνος  

Επίθετο : Μποζίνης  

Ημερομηνία γεννήσεως : 16-10-61 

Τόπος γεννήσεως  : Θεσσαλονίκη  

Υπηκοότητα   : Ελληνική 

Οικογενειακή κατάσταση   : Ανύπαντρος  

   

Σπουδές και σταδιοδρομία  

1967-73 : Δημοτικό σχολείο  

1973-79 : Γυμνάσιο/Λύκειο 

1979-85 : Εισαγωγή ως υπότροφος του Ι.Κ.Υ. στη Θεολογική Σχολή του Αρι-

στοτελείου Παν/μίου Θεσσαλονίκης και φοίτηση στο θεολογικό της τμήμα. 

1985 : Πτυχίο Θεολογίας (βαθμός: Λίαν καλώς) 

1986-90  Μεταπτυχιακές σπουδές στον συστηματικό κλάδο του Τμήματος Θεολογίας 

της Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου Παν/μίου Θεσσαλονίκης 

(ειδικότητες: «Δογματική και Ιστορία της Φιλοσοφίας,» «Κοινωνιολογία του 

Χριστιανισμού», «Ερμηνεία της Καινής Διαθήκης»). 

1990 : Μεταπτυχιακός τίτλος μετά την υποστήριξη της κύριας εργασίας με θέμα: 

Ηθικές και θεολογικές ιδέες στους λόγους του Δημοσθένη κατά του βασιλιά 

Φιλίππου (Σύμβουλος καθηγητής Ν. Ματσούκας, βαθμός: Άριστα)  

1990-91 : Διδασκαλία ως αναπληρωτής καθηγητής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο 

1ο Τ.Ε.Λ. Θεσ/νίκης. Ανάθεση στο ίδιο διάστημα διδακτορικής διατριβής με 

θέμα: Η πολιτική σκέψη στην εκκλησιαστική ρητορική του 4ου και 5ου αιώνα 

μ.Χ. και αναχώρηση στο εξωτερικό.   

1992-96 : Σπουδές ως υπότροφος του Παγκοσμίου Συμβουλίου των Εκκλησιών 

(W.C.C.) στο Παν/μιο Ruprecht-Karls της Χαϊδελβέργης της Γερμανίας, στα 

πλαίσια της έρευνας του διδακτορικού (ειδικότητες: Theologie, Klassische 

Philologie, Alte Geschichte). Εξειδίκευση του θέματος της διατριβής στον 

Ιωάννη τον Χρυσόστομο και τη στάση του απέναντι στο Imperium 

Romanum. Συμμετοχή, παράλληλα, σε διεθνή επιστημονικά συνέδρια και 

πρώτη δημοσίευση.  

1996-97 : Ολοκλήρωση των διδακτορικών σπουδών στο Παν/μιο Sorbonne IV των 

Παρισίων (τμήματα Ėcole Doctorale d’Histoire des Religions και Ėcole 

Pratique des Hautes Ėtudes). Επιστροφή στην Ελλάδα και ανάληψη 

υπηρεσίας ως μόνιμος καθηγητής στο Λύκειο Γλυκών Νερών Α΄ 

περιφέρειας Ανατολικής Αττικής. Συμμετοχή σε συνέδρια. 

   

   



1997-99 : Πλήρωση για δύο χρόνια της θέσης του επιστημονικού συνεργάτη στο 

Πατριαρχικό Ίδρυμα Πατερικών Μελετών στη Θεσ/νίκη με απόσπαση από 

τη Μέση Εκπαίδευση. Συμμετοχή, παράλληλα, σε ερευνητικό project του 

τομέα της Ερμηνευτικής Θεολογίας του ΑΠΘ. για τα Απόκρυφα της Καινής 

Διαθήκης. Κατάθεση έπειτα από συνεννόηση με τον σύμβουλο καθηγητή, κ. 

Νίκο Ματσούκα, της διδακτορικής διατριβής. Συμμετοχή σε συνέδρια.  

1999-2001 : Ανάληψη εκ νέου υπηρεσίας στο Λύκειο Γλυκών Νερών Αττικής. Υπο-

στήριξη της διδακτορικής διατριβής και έγκρισή της με τον βαθμό Άριστα. 

Περαιτέρω επεξεργασία της διατριβής για την έκδοσή της από τον οίκο 

Ινστιτούτο του Βιβλίου-Α. Καρδαμίτσα (ημερομηνία έκδοσης 2003). 

Συμμετοχή σε συνέδρια και δημοσιεύσεις. 

2001-2006 : Απόσπαση στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο των Αθηνών και ανάληψη 

καθηκόντων αρχικά ως μέλος της συντακτικής επιτροπής και, κατόπιν, ως 

επιστημονικός υπεύθυνος του περιοδικού Δελτίο Εκπαιδευτικής 

Αρθρογραφίας που εκδίδει το εν λόγω Ινστιτούτο. Παρακολούθηση 

σεμιναρίων για τη χρήση Η/Υ. Έκδοση της μονογραφίας Το Απόκρυφο 

Ευαγγέλιο του Νικοδήμου (Πρακτικά της δίκης του Ιησού Χριστού και η 

Κάθοδός του στον Άδη) στη σειρά Βυζαντινοί Συγγραφείς των εκδόσεων 

Ζήτρος (2005). Μετάφραση της διδακτορικής διατριβής στα γερμανικά, 

ώστε να δημοσιευτεί στην επιστημονική σειρά Texts and Studies in the 

History of Theology του εκδοτικού οίκου Editio Cicero της Μ. Βρετανίας 

[τόμ. 10, ημερομηνία έκδοσης 2005]). Συμμετοχή σε  συνέδρια και 

δημοσιεύσεις. 

2006-2009 : Απόσπαση στην Ανωτέρα Εκκλησιαστική Σχολή Αθηνών, η οποία 

λειτουργεί από το 2007 ως ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα. Εκλογή παμψηφεί 

ως επίκουρος καθηγητής στο Τμήμα Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας 

της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ με γνωστικό αντικείμενο «Ιστορία της 

Αρχαίας και Βυζαντινής Φιλοσοφίας». Συμμετοχή σε  διεθνή συνέδρια για 

τον εορτασμό του έτους Χρυσοστόμου και άλλες επιστημονικές εκδηλώσεις. 

Περαιτέρω δημοσιεύσεις. 

2009-2019 : Aνάληψη καθηκόντων στο Τμήμα Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας 

του ΑΠΘ και συμμετοχή στη διοίκηση και τις επιστημονικές του 

δραστηριότητες. Αναδιαμόρφωση όλων των μαθημάτων της Φιλοσοφίας, τα 

οποία διδάσκονταν έως την έλευσή μου στο Τμήμα από καθηγητές άλλων 

ειδικότήτων. Ορισμός μου στην Επιτροπή Επικοινωνιακής Πολιτικής του 

ΑΠΘ με πρόταση της πρυτανείας. Σύναψη συμφωνητικού συνεργασίας με 

την Ευαγγελική Θεολογική Σχολή τoυ Παν/μίου της Βασιλείας και του 

Παν/μίου του Κιέλου στα πλαίσια του προγράμματος ανταλλαγής 

καθηγητών και φοιτητών Erasmus. Πρόσκληση για διάλεξη (plenary lecture) 

από το 16ο Διεθνές Πατρολογικό Συνέδριο της Οξφόρδης. Συμμετοχή σε 

συνέδρια ημερίδες ή επιστημονικές συναντήσεις στην Ελλάδα και το 

εξωτερικό και πρωτοβουλία για τη διοργάνωση διεθνών συνεδρίων (βλ. 

αναλυτικά παρακάτω). Εξέκιξη στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή. 

Γλώσσες  Άριστη γνώση αγγλικών και γερμανικών και πολύ καλή γνώση των 

γαλλικών. Άνετη χρήση της βιβλιογραφίας και ικανότητα σύνταξης 

επιστημονικού κειμένου στις τρεις παραπάνω γλώσσες. 
 


